

Debat

Debatredaktør



Elisabeth Skarsbø Moen

Debatredigerer



Knut Åge Hansen

Kronikker og replikker

sendes til debatt@vg.noLeserinnlegg til sidet@vg.no

Hovedkronikk: 4500 tegn

Replikk: 3000 og 1500 tegn

Alle innlegg blir vurdert i løpet av en uke, og alle får svar. TELEFON 22 00 00 00

SITATET

Politi ser mer på TV enn andre. De har et hardt arbeid, men de har tydelig tid til å se på TV.



Valgforsker Frank Aarebrot på mediedagene i Bergen. (Journalisten)

KLIPPET

Blitrafikk skaper lungekreft. 200-300 mennesker får lungekreft hvert år i Danmark på grunn av luftforurensning fra trafikken. En ny studie finner at personer som har bodd på steder med mye luftforurensning fra trafikk, har en økt risiko for å utvikle lungekreft. www.jp.dk



FOLKET MEMER

Pressens rolle

En journalist kan påvirke nyhetssaken ved å ordlegge saken slik at den for mottakeren kan bli mottatt negativt, eller positivt.

Det er ikke journalisters jobb å prise samfunnet. For hvis journalister begyner å prise samfunnet, så kan du være sikker på at samfunnets fengsler har sin andel av

opposisjonelle. Ryggmarksrefleksjonen til journalister er at de skal ha et kritisk søkelys på det som er kritikkverdig, uavhengig av hvem som er ansvarlig. Derfor er det patetisk at pressen «tar til takke» med KESP, når statsministeren ikke vil svare på relevante spørsmål. Hvis man hadde hatt en presse med yrkes stolthet, og ikke i stor grad en gjeng Palestina-skerfberkledd, venstreorienterte dopphuer, så ville de svart med følgende virkemiddel hver gang Jens blir «utfjengelig»:



Nemlig en forside med bildene av Josef Stalin, Adolf Hitler og Jens Stoltenberg og teksten: «Ledere som ikke liker kritiske spørsmål». Hadde det skjedd én gang, så ville praksisen til Jens blitt lagt om umiddelbart.

Eller så kunne de brukt en avart når Jens driver og svarer vissvass på relevante spørsmål: Nemlig å ha bilde av komiske Ali og Jens Stoltenberg og tittelen: «Ledere som liker å avspore relevante spørsmål».

«silverzerø»



Bente, Oslo

« Kan UDI være så snill og sende alle de som ikke har oppholdsstillatelse ut av dette lande. Tusen takk. Det er nok nå!

« En stor takk til Ketil Solvig-Olsen (bildet) fra Frp, som tør si sannheten om svampen.

« Oddvar, Vormsund

« Tøft gjort av den russiske marine og ta ni muslimeske pirater til fanger. Håper de får sitte i et fengsel i Sibir resten av livet. Men, hvor er Norge med sine krigsskip, jo, de har avsluttet oppdraget sitt! Feigt gjort av en sjøfartsnasjon.

Olav, Hallingdal.

Mykje står på spel for folk med prestisje og posisjonar, som følgje av boka «Sjølvmordsparadigmet», av Ole Jørgen Anfinnsen. Det er å vone at spetaklet rundt boka blir konstruktivt.

Programserien til Harald Eia, som viste den mararktige makta i delar av samfunnsvitskapen, vil truleg bli ståande som eit oppspel til denne kuttøna av ei bok.

Kulturell marxisme

Arfidsens tese er at den vestlege sivilisasjonen er i ferd med å gjera sjølvmord, fordi politikken som blir ført byggjer på usanne premiss og hykleriske haldningar. Det rådande tankesettet (etter krigsparadigmet) som styrer elitane innanfor akademien, media og politikk kan karakteriserast som kulturell marxisme. Den byggjer på utopiar (om kjønn, rase, IQ, skule, islam, omskjøtenking på område etter område. Når dette politisk korrekte hegemoniet står i motstrid til det vitskapen no erkjenner om menneskenaturen, biologien og naturvitskapen, fører utviklinga oss snart ut på like ville vegar som statskommunismen gjorde.



Hallgrim Berg, kulturist og forfatter

Forfatteren talar om kollektivt sjølvbedrag sett i system. Han meiner at der nazismen var bygt på eit mordparadigme, har den kulturelle marxismen gitt opphav til eit sjølvmordsparadigme. I heile Vesten fører det med seg ein sjølvviskande kultur, nedvurdering av eigne tradisjonar og harsellas med verdier som folk har kjent seg vel med i tusen år. Blir kulturarven dekonstruert, vil

«Fagforeningene i SAS har vært kjent for å være blant de mektigste i norsk næringsliv.»

« Mange mener nå at glansårene i luftfarten aldri kommer tilbake.»

« Nå handler det om å overleve til 2011, mener ekspertene.

LØNSKAMP



Harald Ruud, Drammen

Noen få år tilbake var flyselskapet SAS preget av konflikt og strenge lønnskrav fra fagforeningene. Streik og kansellerte flyrufer ble prioritert fremfor regularitet, kundekrav og å bygge tillit i markedet til et viktig flyselkap. De fagorganiserte «sto på krava», og støttet til de flyansatte fra LO sentralt ble ofte gjen tatt i TV-nyhetene.

SAS ble økonomisk skakkjørt. Flyselskapet fikk kostnader de

Europa gjer

- Ny norsk bok spør kulturell undergang i Europa.
- Framandkulturelle i fleirtal.
- Velferdsstatane bryt saman.

den etter kvart bli erstatta av ein kultur/sivilisasjon som har vilje til å overleve og føre sine verdier vidare.

Opplysning

Vestlege elitar, med definisjon-makt og posisjonar (dei fleste i skjermamiljø til gjensidig beundring, hygge og nytte) har lagt seg på ein kurs som vil omforme og øydeleggje demokratiet, den europeisk kulturen og vår livsform innan nokre tiår. Så lenge akademien og media leverer det uærlige «faktagrunnlaget» og den tenkjemåten som det store fleirtalet i politikk og samfunn abonnerer på, vil dette måtte gå gale. Faren for indre samfunnsoppløysing er overhengande, dersom kursen ikkje blir lagt om.

Folkeutviklinga i Europa er katastrofal. I eit generasjonsperspektiv er det å likne med ein demografisk tsunami. Berekrafta og samanhengskrafta i mange av landa vaklar når innvandringa, høge barmetal og framandkulturelt press skyt større fart, samstundes som den opprinnelege folkesetnaden blir nær halvart i tiåra framover. Velferdsstatane, slik me kjenner dei, bryt saman. Det oppstår sterke etniske enklavar i og utanfor europeiske storbyar, der politikarane skal få prøve seg på lovgeving, taling og oppføring av parallelle lovverk og rettsreglar på det same territoriet.

Radikal kritikk

Multikulturalismen blir heila fram gjennom UNESCO, EU og Europaradet. Rapport etter rapport tilrår og/eller kritiserer utviklinga på ei rekke samfunnsområde innanfor nasjonalstatane, og som regel i eit kulturmarxistisk perspektiv. Dette er offentleg indoktrinering. Diagonalindustrien følgjer på. Dei «svake, undertrykte eller sår-

NYTT GAZA: Det kjem til å

bare» får alltid medhald, og «syndaren» er alltid land og menneske som er vesitlege og demokratiske, for ikkje å seia koloniale, kristne, kapitalistiske og kvite.

Samtidig er det ingen sperre eller nemnande motkraft til radikal islam. Resultatet blir – trass i alle gode og godt betalte ønske –

LO, skam dere!

ikke kunne bære. Eieme, og blant dem skattebetalerne i Norge, Sverige og Danmark, har nylig måttet bidra med et milliardbeløp til SAS totalt. I følge mediene synes det å komme ytterligere krav fra SAS mot regjeringen og oss skattebetalere. Vi kan vente at en rød-grønn regjering vil gi etter, trolig for å skjeme oss fra oppmerksomhet fra den rolle og medvirkning som de fagorganiserte

E-POST

SKRIV

SMS

Send ditt innlegg til
debatt@vg.no

Send ditt innlegg til
VG, Akersgaten 55
1185 Sentrum, 0107 Oslo

Send ditt innlegg med
kodeord «sideb» og
din mening til: 2200

r sjølvmord



oppstå reine Gaza striper i Europa, dersom det framandkulturelle presset får halde fram, trur forfatter av ny bok. Foto: VG

etablering av opp til fleire Gaza-striper i Europa innan 2050.

Antirasismen siglar under toleranseflagg, og oppnår med det statsstøtte og applaus. I realiteten, seier Antifinsden, er dette ein destruktiv hatideologi, retta mot Vesten og kvite menneske. Det er tale om ein total-

tær einvegstoleranse, som sjølvstøtt er undergravande for demokratiet på sikt. Nåde den eller dei som har avvikande meininger!

Dei som følgjer med på nettet og i kronikkane, vil vite at Ole Jørgen Antifinsden står for noko

har hatt. At ensidige og store tilskudd dessuten vil være konkurransevridende sett opp mot andre flyselskap, som et vel-fungerende Norwegian, blir ikke tillagt tilstrekkelig vekt.

Laerer ikke

Vi er mange som mener at LO og de fagorganiserte har ødelagt et godt fungerende SAS. Man skulle tro at de fleste vil lære. Men slik er det ikke. I hvert fall ikke i Landsorganisasjonen! Hvert år opplever vi lønnskrav i alle bedrifter og næringer, samt

av den mest radikale og konsekvente samfunnskritikken som er utmeisla på norsk. Det ligg ti års systematisk arbeid bak bokutgjevinga. Får han napp og respons, eller er problemstillingane såpass overveldande at folk heller les vidare i feriekatalogen?

Lønnsdannelsen i all virksomhet må være markedsstilpasset. Brede kollektive avtaler for hvert år er av flere årsaker uheldige for et samfunn. Også for Norge, tross en solid økonomi pga oljeinntektene. Kanskje nettopp derfor må samfunnet være på vakt. Vi kan lett bygge opp kostnader som ikke er tålelige og som tapper vår konkurransevne i deler av både privat og offentlig virksomhet, som utdanning og helse. Eksemplet fra flyselskapet SAS skremmer og bør være en kraftig advarsel til oss alle.

i det offentlige, uavhengig av om lønnskrevet er økonomisk tålelig for bedriften og virksomheten, eller ikke. Man må kunne spørre seg: Hvor mange tusen arbeidsplasser blir lagt ned hvert år som en konsekvens av ensidige og kollektive lønnskrav fra LO? Når skal vårt samfunn lære at lønnskravene må være tilpasset overordnede økonomiske rammekrav for den bedrift og virksomhet som hver og en av oss er tilknyttet? Når skal LO lære at reduksjon i lønn – noen år – for noen bedrifter og offentlige virksomheter vil være riktig?



OMSORG: Mann er ikke gode omsorgspersoner som kvinner. Politimannen Bynjulf Ringheim tok pappapermisjon med datteren Tina. Foto: VG

Hold pappa nede!

«Slipp familien fri!» skriver Hofstad Helleland. Hun kunne like gjerne sagt: «Hold pappa nede!».

PAPPAPERM

Det betviles ikke at opp til flere profilerte småbarnsfedre i dette land tar ut mer enn de tilnærte ti ukene med fedrekvoten. Du verden så flinke gutter da! Mens andre er i den situasjon at «... far jobber slik at det ikke er mulig å ta ut fedrekvoten». Hadde det ikke da vært en idé å unnlate å få barn? Hvis man ikke engang kan sette jobb, kamere og inntjening på hold i noen skarve uker for å bli kjent med sitt nyfødte lille under?



Jostein Amesen, leder i Alernefor-eldreforeningen i Oslo

Så flott med fedre som stiller opp på hjemmebane, mener Hofstad Helleland. Tar seg opp til uker av gangen fra det hellige arbeidet – for å trille tur med skrikerungen. Nå må vi komme oss videre. Dette er ikke positivt og hyggelig, det er en selvfølge å prioritere tid til sine egne barn. Høyre vil la familien bepraktis at det meste blir som før, mor hjemme og far ute. I stedet trenger vi å legge til rette for menns definitive inntreden på hjemmearenaen. Når barnas behov står i sentrum, så må samfunnet legge til rette for at omsorg gis av begge foreldre. Vi skal ikke bruke fellesskapets penger for å støtte opp om fedre som heller vil utvikle karrieren enn å skifte bleier. Barna fortjener bedre. Arbeidspartiet kritiseres i kronikken til Hofstad Helleland. Hun skriver: «Vi er redd for at fedrekvoten på ti uker ofte blir maksgransen for fars permisjon». Det er mye i det. Men løsningen er ikke å fjerne fedrekvoten. Tvert imot må foreldrepermisjon bli en individuell rett

Lave tanker

Hofstad Helleland har sørgelig lave tanker om norske menn. Det å sette barn til verden – det forplikter. Ikke bare økonomisk. Man kan ikke lenger komme hjem med lønningsposen og ellers oppføre seg rimelig anstendig – og så forventet klapp på skulderen. Verden har gått videre. Kjære Høyrekvinner: mor og far er likeverdige. De er like viktige. Det å prioritere barnets oppvekst er ikke en opsjon, det er en for dømt plikt – for begge foreldre.

DEBATTEN



Høyre har landsmøte denne helgen og der vil høyrekvinnene gå inn for å fjerne pappapermisjonen. Regjeringen arbeider med et nytt forslag til regler for pappapermisjon i forbindelse med like lønnsmeldingen.

Mor har rett til permisjon for å gi omsorg til sitt barn. Far har nøyaktig den samme rett. Mor og far er like viktige. Da må man også få like mye permisjon. Seks måneder neder til hver er en god start, gjerne økt til ni måneder hver etter hvert. Og selvsagt skal man få betalt etter egen opptjening. Dagens ordning er stadig veik en justert morspermisjon. Regjeringen har hatt fem år på å gi far en generell, selvstendig opptjenningsrett. Det er flaut at dette ennå ikke er på plass. Nå må et av demokratiets viktigste prinsipper inn i familielivet: rettferdighet. Løsningen i Barentshavet satt langt inne – men den var enkel: Del kaken på midten! Er omsorg for barn mindre viktig enn olje og fisk?

Hvor stor sjansje er det for at det skjer positive endringer i samfunnet uten at politikkerne legger føringer? Norge er et av de mest likestilte samfunn i verden. Men det er langt igjen. Ikke minst i forhold til like lønn. Selvsagt skal kvinner tjene like godt som menn, når de gjør samme jobb. Men hvordan skal det være mulig, hvis kvinner læres opp til å prioritere familie og menn til å prioritere jobb? «Så fink du er!» – får jeg høre som alemeiar, med hundre prosent omsorg for min sønn. «Det er så imponerende at en mann klarer slikt.» Er det noen som virkelig tror at en mann har mindre omsorgsevne enn en kvinne? I så fall er det kanskje ikke så rart at noen fortsatt tviler på kvinners evner i yrkeslivet heller?